

河南豫光金铅股份有限公司

多金属双底吹冶炼系统环保提升改造项目

环境影响评价公众座谈会会议纪要

2020年5月18日，河南豫光金铅股份有限公司在第三会议室组织召开了“多金属双底吹冶炼系统环保提升改造项目”环境影响评价公众座谈会，与会人员有环境影响评价范围内佃头村、石河村、北乔庄、康村、水运村、原昌村等居民代表，建设单位及环评单位代表等，共计21人。与会人员在认真听取了建设单位对项目的建设内容、进展情况以及评价单位对项目环境影响评价主要内容的介绍后，经过认真讨论，形成会议纪要如下：

(1) 周边群众代表对本次改建工程在废气、废水、固体废物方面产生的污染影响、采取的治理措施及环保投入方面表示关注。在了解了我公司针对废气、废水、噪声、固废采取的污染防治措施后，对我公司的环保工作给予了认可。

希望我公司能够严格落实设计及环评提出的各项要求，后续的运营过程中，能够加强环保设施的日常管理、检查和维护，确保废气、废水、噪声达标排放，固废全部安全处置处理，并加强安全培训和应急演练，降低风险事故发生概率，防止污染事故的发生，最大程度减少对周围环境的影响。对本次技改工程无人提出反对意见。

(2) 我公司在认真听取群众的意见及建议后，表示接受大家所提出的宝贵意见，并对代表们提出的问题答复如下：

我公司将严格遵守国家有关环保法律法规及政策要求，做好环境保护工作，严格执行“三同时”制度，严格落实设计及环评提出的各类污染防治措施，加强管理，确保污染物达标排放，避免项目建设对当地居

民的生产、生活和健康带来有害影响。项目建成投产后，将加强生产安全的管理，确保环保设施正常稳定运行，避免污染事故、风险事故的发生。

